
Houslový virtuos Ivan Ženatý opakovaně hostuje se slavnými mezinárodními tělesy jako je 
BBC Symphony Orchestra London, Symphonieorchester des Bayerischen Rundfunks, Berliner 
Symphoniker, Orchesta Nacional de Madrid, ale i předními českými orchestry jako je Česká 
filharmonie, FOK či Symfonický orchestr Českého rozhlasu. Velkou pozornost vzbuzují také 
sólové a komorní projekty Ivana Ženatého (kompletní Bachovy sólové sonáty či Beethovenovy 
a Brahmsovy sonáty z posledních sezón). Svým mimořádně bohatým repertoárem zahrnujícím 
přes padesát houslových koncertů oslovuje široké publikum, aniž by na okamžik opustil svět 
klasické hudby. Kromě samozřejmé technické perfekce bývá oceňován jeho vkus pro styl            
a podmanivá krása tónu. 
Svou profesionální kariéru zahájil Ivan Ženatý účastí ve finále Čajkovského soutěže   v Moskvě, 
po které následoval debut s Českou filharmonií pod vedením Libora Peška, vítězství v soutěži 
Pražského jara a laureátský titul Mezinárodní tribuny mladých umělců UNESCO. V roce 1990 
debutoval Ivan Ženatý v Londýně, 1991 v Berlínské Filharmonii a Concertgebouw                          
v Amsterdamu, 1994 v Tokyu, 1996 v New Yorku a Buenos Aires. Hrál společně s Yehudi 
Menuhinem, Yo-Yo Ma, Serge Baudo, Valerijem Gergijevem, Andrejem Boreyko, Nevillem 
Marrinerem a dalšími. 
Hudební výraz Ivana Ženatého ovlivnila nejvíce osobní setkání s Nathanem Milsteinem, 
Ruggierem Riccim a Andre Gertlerem, výraznou změnu v jeho hudebním myšlení inicioval prof. 
Bezrodnyj na Čajkovského konzervatoři v Moskvě. Největší význam ale měly pro Ivana 
Ženatého soukromé lekce u Josefa Suka a následná dlouholetá spolupráce vrcholící 
vystoupeními a Würzburger Mozart-Festspiele, Pražském jaru a kompletní nahrávkou děl         
W. A. Mozarta. 
Gramofonové nahrávky Ivana Ženatého ostatně vzbuzovaly vždy nadšený ohlas u posluchačů 
i hudebních kritiků. Po celou dobu umělecké činnosti je patrná koncentrace na souborná díla 
velkých autorů jako jsou Telemann, Bach, Mendelssohn, Schumann, Schulhoff nebo Dvořák     
a Grieg natočené pro Dorian Recordings v New Yorku. Mimořádný zájem vzbudil nový 
dvořákovský komplet (www.audite.de) a nahrávka obou houslových koncertů J. B. Foerstera 
s BBC SO London a jeho šéfdirigentem Jiřím Bělohlávkem (www.supraphon.cz). 
Díky newyorské Harmony Foundation hraje Ivan Ženatý na vzácné housle Giuseppe Guarneriho 
“del Gesu” z roku 1740. 
Kromě mistrovských kurzů v USA, Kanadě a Německu vyučoval Ivan Ženatý na Hudebním 
Institutu v Clevelandu, Královské hudební akademii v Kodani a od roku 2019 přijal profesuru 
na Vysoké hudební škole v Drážďanech. Je zároveň profesorem Meadowmount School of Music 
v New Yorku. 
 
Igor Ardašev reprezentuje už dlouho české pianistické umění na mezinárodním fóru. Jeho 
talent byl formován zprvu otcem, později na konzervatoři i na JAMU Inessou Janíčkovou,            
v mistrovských kurzech Paulem Badurou-Skodou v Rakousku a Rudolfem Serkinem v USA. 
Kromě úspěchů v dětských soutěžích se Ardašev v osmdesátých a devadesátých letech 
minulého století stal laureátem Čajkovského soutěže v Moskvě, soutěže Pražského jara, 
soutěže královny Alžběty v Bruselu (zde získal též cenu belgického rozhlasu a televize)                 
a soutěže Marguerite Long-Jacques Thibaud v Paříži. 
Roku 1990 obdržel 1. cenu v soutěži Marie Callasové v Aténách. Interpretační úroveň dovoluje 
virtuózně disponovanému a filozoficky orientovanému pianistovi pořádat samostatné recitály, 
hrát čtyřručně i na dva klavíry s manželkou Renatou a spolupracovat s komorními soubory         
a vynikajícími světovými orchestry a dirigenty (Česká filharmonie, Pražská komorní filharmonie, 
Královská liverpoolská filharmonie, BBC Londýn). 
Je zván na renomované evropské hudební festivaly (Schleswig-Holstein,Jodoigne v Belgii, 
Hannover, Neapol, Pražské jaro apod.). Z jeho nahrávek připomínáme Čajkovského koncert     
b moll, Janáčkovu Žárlivost s Rudolfem Firkušným, Dvořákovy Slovanské tance a klavírní verzi 
Smetanovy Mé vlasti s manželkou Renatou, kompozice Lisztovy, Martinů, Ježkovy, Prokofjeva, 
Musorgského a Beethovenovy. 


